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Це вже третє вшануван­
ня пам’яті Андрія Парубія у міс­
ті Лева. До сорокового дня від 
трагедії відкрили першу меморі­
альну таблицю на вулиці Єфре­
мова, 48, де вбили нардепа. Не­
щодавно Львівська міська рада 
назвала на честь Андрія Парубія 
площу у центрі Львова – перей­
менувала частину вулиці Воло­
димира Винниченка.

Меморіальна таблиця, яку 
встановили на фасаді академіч­
ної гімназії, виготовлена на бі­
лому тлі, зі світлиною та корот­
кою біографією Андрія Парубія 
українською та англійською мо­
вами. На відкритті таблиці зібра­
лися родина покійного нарде­
па, народні депутати, громадські 
діячі, духовенство, побратими-
«майданівці» та ін. 

«Це  не  перша меморіальна 
таблиця Андрію, але особлива. 
Саме тут, у цій школі, він форму­
вався як  майбутній державний 
та  громадський діяч. Для ньо­
го це  був другий дім. Я  вдячний 
керівництву школи, міській раді 
та  всім, хто долучився до  ство­
рення цієї меморіальної таблиці», 
– зазначив батько Андрія Пару-
бія, пан Володимир,  під час 
відкриття меморіальної таблиці. 

«Андрій Парубій був звичай­
ним учнем, дитиною, яка саме 
тут, у цій школі, серед добрих лю­
дей і правильного середовища 
починала формувати свій харак­
тер і дух. Надихайтеся його осо­
бистістю, його вчинками, його 
відданістю Україні. Його справа 
живе й далі, її треба  продовжу­
вати», – звернувся до учнів шко­
ли керівник управління освіти 
та культури Львівської міської 
ради Андрій Закалюк.

«Відбулося відкриття мемо­
ріальної таблиці Андрію Парубію 
на фасаді Львівської академічної 
гімназії, де навчався Герой Украї­
ни, – розповів «ВЗ» голова фрак-
ції «Європейської Солідарнос-
ті» у Львівській міській раді 
Петро Адамик. –  Для усіх нас 
вшанування пам’яті народного 
депутата та Героя України Андрія 
Парубія  – підтвердження того, 
ким ми є. Це продовження тради­
ції, яка визначає характер міста і 
його людей. Традиції відданості 
ідеалам – тим самим, за які Пару­
бій стояв усе своє життя».

«Дошку, яку нині встановлено 
на фасаді Львівської академіч­
ної гімназії, повністю профінан­
сувала та виготовила Львівська 
міська рада, – додала у комента­
рі для «ВЗ» похресниця вбито-
го нардепа Христина Парубій. 
—  На третьому поверсі гімна­
зії ми відкрили виставку «Андрій 

Парубій веде нас у бій», де зібра­
но, зокрема,  фото з 1989-90 ро­
ків і спогади помічника нардепа 
Петра Бондара про парламент­
ську діяльність Андрія Парубія».

Нагадаємо, 22 квітня у Шеп­
тицькому Львівської області від­
крили меморіальну дошку Ан­
дрію Парубію. Вона постала на 
стіні гімназії № 8, де навчався 
майбутній політик. Тривалий час 
Андрій Парубій жив у Шептиць­
кому.

«Ця дошка відкрита у тому 
місті, де Андрій народився, де 
зробив свої перші кроки. Саме 
під цією школою він стояв ко­
лись як першокласник. З того 
часу минуло багато років, проте 
Андрій часто повертався спога­
дами у це місце, де минули щас­
ливі дитячі роки. Школа дала 
перший поштовх до свідомого 
життя»,  – сказав тоді  старший 
брат вбитого політика Воло-
димир Парубій.

«Саме у цій школі він формувався 
як майбутній державний діяч»

Юлія ЛІЩЕНКО 
Фото Вікіпедії 

Прокурори Галицької 
окружної прокуратури 
міста Львова вимагають 
у суді скасування рішень 
Львівської міської ради. 
Мерія дала дозвіл на  
реконструкцію з надбудовою 
на одній із вулиць міста (вул. 
Городоцька, 85), йдеться 
у повідомленні Львівської 
обласної прокуратури.

ПРОКУРОРИ нагадали, що 
2019 року містобудів­
ні умови передбачали ре­

конструкцію будівлі під багато­
функціональний громадський 
центр. Проте 2021 року їх змі­
нили – вже для реконструкції го­
телю. Проєкт передбачав над­
будову додаткового поверху й 
мансарди, а також прибудову 
конференц-залу у внутрішньо­
му дворі. Як наслідок, площу бу­
дівлі планували майже подвоїти 
– до понад 8 тисяч кв. метрів. 

Об’єкт розташований у ме­
жах історичного ареалу Льво­
ва. Після обстеження встанови­
ли, що такі містобудівні зміни, 
зокрема зміна функціонально­

го призначення, надбудова по­
верхів і реконструкція даху, по­
требують погодження органів 
охорони культурної спадщи­
ни. Натомість роботи проводи­
лися, кажуть у прокуратурі, без 
необхідних дозволів. Крім того, 
Міністерство культури видало 
приписи зупинити всі будівель­
ні роботи на об’єкті. Водночас 
встановлено, що земельну ді­
лянку передали в оренду для 
обслуговування гуртожитку з 

об’єктами громадського харчу­
вання та аптекою, а не для бу­
дівництва готелю, що свідчить 
про її нецільове використання. 
Реагуючи на порушення, про­
куратура подала позов до суду. 
Відкрито провадження, триває 
розгляд.

Ідеться про п’ятиповерховий 
наріжний житловий будинок 
на розі вулиць Городоцької та 
Озаркевича (офіційна адреса 
Городоцька, 85). Дім збудова­

ний у стилі сталінського класи­
цизму на початку 1950-их років 
за проєктом Павла Конта і Люд­
мили Нівіної. 

Людмила Нівіна – харківська 
архітекторка, авторка кількох 
споруд у Львові, зокрема готе­
лів “Львів” і “Дністер”, Палацу 
культури учнівської молоді на 
площі Петрушевича тощо. 1980 
року у складі творчого колек­
тиву отримала Шевченківську 
премію.

“Людмила Нівіна – архітек­
торка, яка приїхала з Харкова до 
Львова і залишилася в його іс­
торії, – розповів у своєму блозі 
архітектор, громадський діяч 
Юліан Чаплінський. –  Подібні 
будинки сталінського ампіру, як 
цей, що на Городоцькій, 85, є 
і в Харкові, і в Києві. Але Нівіна 
настільки добре вивчила істо­
рію архітектури Львова, що дала 
цьому будинку одну ознаку, що 
вирізняє його з-поміж інших 
радянських споруд. Це аттик 
– фігурне завершення карниз­
ної лінії будинку. Цей аттик мені 
особисто і багатьом спеціаліс­
там дуже нагадує львівські ре­
несансні кам’яниці (наприклад, 
Чорну кам’яницю на площі Ри­
нок). І це також спроба адап­

тувати завдання сталінського 
ампіру як авторитарної архітек­
тури до місцевих традицій і міс­
цевої пластики”.  

Після спорудження будинку 
у 1950-их роках там розмісти­
ли  гуртожиток  технікуму радіо­
електроніки (тепер –  Інститут 
новітніх технологій та управ­
ління). За радянських часів тут 
була також їдальня цього техні­
куму. Нині у цій будівлі містять­
ся аптека, ресторан «Еліта», а в 
подвір’ї – ресторан «Літній май­
данчик». 

Деякі львів’яни у соцмере­
жах обурюються, як спритно у 
мерії намагаються “пустити під 
бізнес” гуртожиток Львівсько­
го технікуму радіоелектроніки. 
Мовляв, технікум був приєдна­
ний до Національного універси­
тету «Львівська політехніка», а 
значить, там має бути гуртожи­
ток для студентів політехніки... 
Також пишуть, що там намага­
ються відкрити готель однієї ві­
домої світової мережі. І спеці­
ально для цього готелю була 
знищена 3-тя міська поліклініка 
на вулиці Озаркевича, 2 – щоб 
її будівлю разом із садом мож­
на було приєднати до цього го­
телю...

Гуртожиток хотіли «перепрофілювати» під готель
Прокуратура оскаржила незаконну реконструкцію історичної будівлі на вул. Городоцькій, 85

�� Типову будівлю у стилі сталінського ампіру вирізняє 
фігурний аттик, що нагадує львівські ренесансні кам’яниці.
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